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OBRAZLOŽITVE 
 

Načrta razvojnih programov Občine Tišina  

za obdobje 2019 - 2022  
 
Načrt razvojnih programov je obvezni sestavni del proračuna, ki odraža razvojno naravnanost občine. 

Sestavljajo ga letni načrti oziroma plani razvojnih programov neposrednih proračunskih uporabnikov občinskega 

proračuna za proračunsko leto in za tri prihodnja leta. V njem se opredelijo ključni programi oz. projekti, 

predvsem investicijske porabe za srednjeročno obdobje. Večletni programi so tudi pogoj za prevzemanje 

obveznosti v posameznih letih, ki se nanašajo na prihodnja proračunska obdobja (predobremenitve). Umeščenost 

posameznega programa oz. projekta v NRP je predpogoj, da lahko občina s tem projektom kandidira na razpisih 

za pridobitev državnih ali evropskih sredstev. V načrtu razvojnih programov se tako načrtujejo izdatki proračuna 

za investicije oz. projekte pri katerih pričakujemo uspešnost prijave na razpisih posameznih ministrstev in 

pridobitev državne pomoči v prihodnjih štirih letih. Programi oz. projekti so opredeljeni po: 

 posameznih projektih oziroma programih; 

 letih, v katerih bodo izdatki za projekte ali programe bremenili proračun prihodnjih let; 

 virih financiranja za celovito izvedbo projektov ali programov, ločeno za občinske vire in druge 

vire 

Za lažje razumevanje pa smo k posameznih projektom dodali še proračunske postavke. 

 

V načrt razvojnih programov za obdobje 2019- 2022 se prednostno uvrščajo: 

 projekti, ki so potrjeni z investicijsko dokumentacijo, 

 projekti in programi, ki so sofinancirani iz državnih ali evropskih virov, 

 projekti in programi, kjer se pričakuje uspešno kandidiranje za sofinancerska sredstva iz 

državnega proračuna ali evropskih skladov, 

 projekti , ki so vključeni v Dolgoročni in srednjeročni razvojni program občine Tišina, 

 projekti in programi pripravljeni na osnovi evidentiranih potreb, ki so jih posredovali uporabniki 

proračuna upoštevajoč stanje na posameznih področjih dejavnosti, 

 že sprejeti programi, katerih izvajanje se nadaljuje v tem obdobju. 

 

Viri sredstev za financiranje načrta razvojnega programa 

Viri za financiranje so proračunski: 

 proračun občine 

 državni proračun 

 proračun drugih lokalnih skupnosti 

 sredstva evropskih skladov 

in izven proračunski: 

 krediti, 

 donacije, 

 drugo. 

 

V načrtu razvojnih programov za obdobje 2019 - 2022 so zajeta vsa področja od prostorskega načrtovanja, 

pridobivanja in opremljanja stavbnih zemljišč, splošnih in komunalnih dejavnosti, družbenih dejavnosti idr. 

Poleg vlaganj v zemljišča in objekte zajema tudi vlaganja v prostorsko in ostalo dokumentacijo ter vzpostavitev 

evidenc, kar je razvidno iz obrazložitev v nadaljevanju. 

 

V načrt razvojnih programov na ravni občine se vključujejo vsi izdatki, ki spadajo v naslednje skupine 

oziroma podskupine kontov: 

 42 – Investicijski odhodki 

 43 – Investicijski transferi 

 41 – Tekoči transferi (410 – Subvencije – del, ki predstavlja državno pomoč) 

 40 – Tekoči odhodki (za projekte, ki se sofinancirajo s sredstvi Evropske unije) 

 

V načrt razvojnih programov se prednostno uvrščajo projekti in programi, ki so že bili začeti v preteklih letih in 

so bili predvideni za izvajanje v letu, za katero se sprejema proračun. Za proračunsko leto, za katero se pripravlja 

proračun, se vključi v načrt razvojnih programov izdatke do višine globalnega razreza proračunskih izdatkov na 

nivoju področij proračunske porabe ter glavnih programov na podlagi izhodišč proračuna za tekoče leto, za 
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naslednja leta pa se predvideva in kot omejitev upošteva predvidena nominalna rast razpoložljivih sredstev v 

skladu s projekcijami. 

V načrt razvojnih programov se uvrščajo tudi državne pomoči. To pa so izdatki občine, ki pomenijo korist za 

prejemnika pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so namenjeni za financiranje oz. 

sofinanciranje programov, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev (subvencije, poroštva…). 

Struktura NRP sledi programski klasifikaciji proračuna v okviru katere so odhodki prikazani po ekonomskih 

kategorijah stroškov. Aktivni projekti v načrtu razvojnih programov po posameznih področjih proračunske 

porabe so predstavljeni v nadaljevanju.  
 

Za proračunske uporabnike: 

- 10 – Občinski svet, 

- 20 – Nadzorni odbor,  

- 30 – Župan (in podžupan)  

investicijski izdatki niso načrtovani, zato zanje tudi ni predvidenih projektov v načrtu razvojnih programov, za 

ostale proračunske uporabnike (40, 51, 52, 53 in 54) so projekti načrtovani. 

 

Predlagatelj finančnega načrta:          
 

40 OBČINSKA UPRAVA    
 

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE                   
 

04029001  Informacijska infrastruktura 
4004 - 01  Informacijska  in komunikacijska oprema občinske uprave 

400401  INFORMACIJSKA INFRASTRUKTURA – STROJNA OPREMA  

Namen in cilj projekta: Zagotavljanje zadostne informacijske in komunikacijske opreme za delovanje organov 

občine.  V okviru projekta se  na podlagi dotrajanosti nadaljuje zamenjava dveh potrebnih računalnikov in enega 

prenosnega računalnika. Ostali del zamenjave je predviden postopoma po posameznih letih.      

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

04029002 Elektronske storitve 
4004 - 02  Programska oprema  

400402                RAČUNALNIŠKE IN ELEKTRONSKE STORITVE – PROGRAMSKA OPREMA 

Namen in cilj projekta: ustrezna programska oprema je v letu 2019 namenjena nakupu dveh novih računalnikov 

in enega prenosnega računalnika v okviru katerih je potrebno ob nakupu dokupiti  tudi ustrezno licenčno 

programsko opremo –Office.  

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA                                

 

06039002 Razpolaganje in uprav. z obč. premoženjem, potrebnim za delovanje obč. uprave 
4006 - 01                            Oprema v občinski stavbi 

400609                      NAKUP OPREME  

Namen in cilj projekta: Podobno kot pri informacijski opremi je tudi za pisarniško pohištvo in opremo 

načrtovano postopno vsakoletno  dopolnjevanje in zamenjava  pisarniškega pohištva ter opreme, da strošek ni 

prevelik naenkrat. Občina za leto 2019 načrtuje le nakup enega potrebnega pisarniškega stola. V letih 2022  in po 

letu 2023 pa je predvidena centralna klimatizacija pritličja in mansarde OU (v prostorih REO že izvedeno). 

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami vsako leto sproti. 

 

 

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH                                                 

 

07039002          Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč            
4007 - 04                           Sofinanciranje investicij OGZ  - požarna taksa 

400707               SOFINANCIRANJE NABAVE OPREME IN GASILSKIH VOZIL – POŽARNA TAKSA 

Namen in cilj projekta: Načrtovana so sredstva požarne takse, ki jih občina prejme s strani ministrstva za 

obrambo in jih naprej prenakaže Občinski gasilski zvezi Tišina. Ta sredstva so namenjena za nabavo opreme in 

so namenska. Z sredstvi pa razpolaga odbor za razpolaganje z dodeljenimi sredstvi požarnega sklada občine 

Tišina.   
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Stanje projekta: Se načrtuje v skladu z razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

 

4007 - 05                          Sofinanciranje investicij OGZ – oprema in vozila 

400706               SOFINANSIRANJE NABAVE OPREME IN GASILSKIH VOZIL  

Namen in cilj projekta: V okviru tega programa so načrtovana sredstva za sofinanciranje gasilske  zaščitne in 

reševalne opreme, ki se vsako leto izvajajo na podlagi plana GZ Tišina.    

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami GZ in razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

                                  

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO                                                           

 

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 
4011 - 04  Urejanje odvodnjavanja po vaseh 

401110                   INFRASTRUKTURA NA PODEŽELJU 

Namen in cilj projekta:   v okviru projekta urejanja odvodnjavanja po vaseh se v letu 2019 načrtujejo le še stroški  

ureditve odvodnje makadamske ceste, ki se nahaja v naselju Gradišče (zraven igrišča).   

V prihodnjih letih občina več ne načrtuje večjih sredstev za namen urejanja odvodnjavanja po vaseh iz večih 

razlogov:   

Prvi razlog je, da bomo kritične točke poskušali urediti preko projekta Agromelioracij v naseljih, kjer bodo le-te 

potekale.  

Drugi razlog je, da gre za infrastrukturo, ki je v lasti R Slovenije (potoki Mokoš,  Dobel  in Erjavec) in je le-ta 

dolžna poskrbeti za njeno vzdrževanje.  

Tretji razlog pa je velik finančni vložek, ki ga občina Tišina ne zmore.  

Za celovito urejanje in  odvodnjavanje po vaseh je potrebno zagotoviti sredstva:  

-  za pripravo dokumentacije za vlogo o pridobitvi pogojev s strani  na Direkcijo za vode,  

- projektno dokumentacijo z gradbenim dovoljenjem na osnovi zgoraj podanih pogojev,  

- izvedbo del ureditve potokov Mokoš, Dobel in Erjavec.  

Za pripravo dokumentacije za vlogo o pridobitvi pogojev na Direkciji za vode smo pridobili ponudbo v višini 

31.534,00€, ki vse kakor presega finančne zmožnosti občine Tišina. Ta ponudba zajema samo območja potokov 

Mokoš, Dobel in Erjavec znotraj naselij, ne celotnih dolžin potokov Mokoš, Dobel in Erjavec.  

Občina Tišina je prav tako podala, kot projektni predlog za sredstva iz Kohezije iz Razvoja regij za finančno 

obdobje 2014 - 2020, projekt ureditve potekov Mokoš, Dobel in reke Kučnica. Projekt je bil potrjen s strani 

Sveta regije in uvrščen v projekt  Biosferni rezervat Mura, ki ga je potrdil Razvojni svet Pomurske regije in je bil 

posredovan na Vlado RS. Žal ta predlog projekta Biosfernega rezervata Mure Vlada RS ni odobrila, ter s tem 

tudi ni odobrila našega projekta. 

Stanje projekta: v okviru  projekta so za leto 2019 predvideni le stroški ureditve odvodnje makadamske ceste, ki 

se nahaja v naselju Gradišče (zraven igrišča). Vsako leto so postopoma načrtovana le sredstva za manjše urejanje 

odvodnjavanj po vaseh 

 

 
4011 - 21               Kolesarsko počivališče Vanča Vas   

401108                            LEADER IN OSTALI PROGRAMI ZA RAZVOJ PODEŽELJA 

Namen in cilj projekta:  Z načrtovano postavitvijo želimo podobno kot pri postavitvi ostalih izvedenih 

kolesarskih počivališčih v letu 2013 ( Petanjci, Murski Črnci, Krajna in Gederovci - nadstrešek), prispevati k 

dodatni ponudbi za vzpostavitev turistične in športne mreže s ciljem turistične promocije občine in krajine 

nasploh tudi v naselju Vanča Vas.    

Stanje projekta:  Projekt se po letu 2022 načrtuje na morebitno prijavo na razpis v okviru novega programskega 

obdobja, saj  glede na samo vsebino sedanjega programska obdobja v okviru LAS-a Goričko, projekta ni mogoče 

prijaviti oz. ne bi dosegli pričakovanih točk. Pri tem pa prav tako moramo upoštevati dejstvo, da se prej mora 

urediti kolesarska steza in ureditev državne ceste Vanča Vas- Rankovci-Gederovci.      

 

11029003 Zemljiške operacije 
401114  AGROMELIORACIJE 

4011 - 30  Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Borejci 

4011 - 33              Agromelioracije – Agromelioracijsko območje Krajna 

 

Namen in cilj projekta:  

Za izvedbo projekta »agromelioracije« se je občina prijavila na razpis za EU sredstva na ministrstvo za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v sredini meseca marca 2017. V mesecu avgustu 2017 smo v okviru prijave 

prejeli odločbe o pravici do sofinanciranja projekta »agromelioracij« na vseh devetih agromelioracijskih 

območjih. Ob koncu leta 2017 je bil izbran tudi najugodnejši ponudnik oz. izvajalec del podjetje SGP Pomgrad- 

Vodno gospodarsko podjetje. Projekt se je začel izvajati v začetku prve polovice leta 2018 in je bil na sedmih 
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agromelioracijskih območij končan do konca leta 2018. Občina je do roka vložitve zahtevkov oz. do 17.12.2018 

na pristojno ministrstvo podala tudi zahtevke za sofinanciranje tega projekta za vseh sedem agromelioracijskih 

območij. Za dve agromelioracijski območji in sicer za k.o. Borejce in k.o. Krajna ima občina pridobljeni tudi 

ustrezni odločbi s strani pristojnega ministrstva za podaljšanje roka izvedbe.  Rok za vložitev zahtevka za 

preostali dve agromelioracijski območji je do konca leta 2019. V letu 2019 tako za ti dve agromelioracijski 

območji načrtujemo še potrebne stroške za nadaljevanje in dokončanje izvedbenih del. 

Za vsa ostala agromelioracijska območja, kjer smo vložili ustrezne zahtevke za sofinanciranje tovrstne izvedbe 

pa po podatkih pristojnega ministrstva pričakujemo do konca prve polovice leta 2019.  

Cilj projekta je ureditev dovoznih poti, čiščenje zaraščenih jarkov, novo skopani odvodni jarki itd.  

Stanje projekta:  Projekt se  je v večjem obsegu izvajal in dokončal v letu 2018. V zvezi z nadaljevanjem 

projekta v letu 2019 pa imamo s strani pristojnega ministrstva pridobljeno ustrezno odločbo o podaljšanju tega 

projekta za dve agromelioracijski območji. 

 

11029004          Ukrepi za stabilizacijo trga            
4011 - 02                           Kmetijske spodbude – regresi - DP 

401105               NEPOSREDNA PLAČILA V KMETIJSTVU 

Namen in cilj projekta: načrtovana sredstva se v predlog proračuna za leto 2019 v okvir načrta razvojnih 

programov uvrščajo na podlagi sprejetega pravilnika na področju kmetijstva, saj določeni ukrepi spadajo v okvir 

državnih pomoči  »de minimus«, ki pa so sestavni del načrta razvojnih programov. Cilj projekta je vzpodbujati 

razvoj kmetijstva s pomočjo subvencioniranja zavarovalnih premij, apnenja tal ipd.   

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu z razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti 

 

 

11049001          Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest            
4011 - 35                           Gozdne ceste 

401107               GOZDNE CESTE 

Namen in cilj projekta: načrtovana sredstva se v predlog proračuna za leto 2019 v okvir načrta razvojnih 

programov uvrščajo na podlagi prejetih sredstev iz naslova pripadajoče koncesnine, ki pa je namenski prihodek 

občine. Prav tako pa je del sredstev za vzdrževanje gozdnih cest sofinanciran s strani pristojnega Ministrstva za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Pripadajoča sredstva temeljijo na osnovi realizacije leta 2018, saj se tovrstna 

višina iz leta v leto spreminja.  

Stanje projekta: se načrtuje vsako leto sproti in je odvisen od dejanske letne višine pripadajoče koncesnine  

 

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE                    

 

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 
4013 - 08                            Izgradnja ceste Gradišče - Ribiški dom 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: Načrtuje se asfaltiranje ceste do ribiškega doma v Gradišču. Tudi zanj je načrtovano 

sofinanciranje iz EU sredstev, v kolikor bodo ustrezni razpisi EU – EKSRP v novem programskem obdobju, saj  

občina v obstoječem programskem obdobju z navedenim projektom ne more kandidirati na javnem razpisu 

(določeni pogoji). 

Stanje projekta: V letu 2011 je pridobljena projektna dokumentacija, izvedba pa sledi po letu 2022 oz. v novem 

programskem obdobju                       

 

4013 – 31                            Izgradnja ceste do pokopališča Sodišinci 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta: po letu 2022 so predvideni stroški za izgradnjo ceste do pokopališča Sodišinci. Tudi za ta 

projekt se predvideva prijava na razpis za EU sredstva in sicer je predvideno 85 % sofinanciranje s strani EKSRP 

Razvoj podeželja. Prijava projekta je predvidena za novo programsko obdobje, saj se občina z obstoječim 

projektom v sedanjem programskem obdobju ne more prijaviti (določeni pogoji).  

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu po letu 2022 

 
4013 – 32                            Rekonstrukcija lokalne ceste Murski Črnci - Satahovci – Krog 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP  uvršča 

rekonstrukcija lokalne ceste  Murski Črnci -Satahovci – Krog. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize 

stanja cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 
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slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.  Ocenjena vrednost projekta tako znaša 140.000 

EUR.      

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na objavljenih javnih razpisih v novem 

programskem obdobju, saj trenutno programsko obdobje ne omogoča prijave projekta (določeni pogoji). 

 
4013 – 33                   Rekonstrukcija ceste srednji Petanjci VGD do HŠ 59 ter do Zbirno sortirnega centra 

na Petanjcih 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 je bila predvidena 

rekonstrukcija lokalne ceste srednji Petanjci VGD do HŠ59. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize 

stanja cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije. Ker pa je bil v letu 2016 deloma v okviru te 

rekonstrukcije zgrajen tudi novi Zbirno sortirni center na Petanjcih je zato na podlagi večje obremenitve na tej 

cesti potrebna dejanska rekonstrukcija ceste od VGD pa vse do Zbirno sortirnega centra na Petanjcih. Drugi del 

pa bo vključeval še rekonstrukcijo do HŠ 59. Navedena rekonstrukcija se uvršča v NRP za leto 2021 in 2022.  

V letu 2020 so načrtovana sredstva za pripravo ustrezne dokumentacije. Ker pa vemo, da v doglednem času na 

tem področju ne bo objavljenega javnega razpisa smo se odločili, da bomo navedeno rekonstrukcijo realizirali s 

pomočjo sredstev iz naslova 23. Člena ZFO-1 ter povratno kreditnih sredstev iz naslova 56. Člena Zakona o 

izvrševanju proračuna. Razliko pa bodo predstavljala lastna sredstva občine.   

Namen in cilj je obnova oz. rekonstrukcija ceste za doseganje večje prometne varnosti na tej cesti, saj je v 

zadnjem času dodatno obremenjena zaradi dovoza odpadkov na  novo zgrajeni Zbirno sortirni center, ki se 

nahaja v sklopu dolžine navedene rekonstrukcije. 

Stanje projekta: Projekt je predviden za izvedbo v letih 2021 in 2022 

 

 

4013 – 34                            Rekonstrukcija ceste Rankovci – mlekarna 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Rankovci - mlekarna. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že 

izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v 

naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega 

ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.  Navedena rekonstrukcija se uvršča v NRP za leto 2022. Ker pa 

vemo, da v doglednem času na tem področju ne bo objavljenega javnega razpisa smo se odločili, da bomo 

navedeno rekonstrukcijo realizirali s pomočjo sredstev iz naslova 23. Člena ZFO-1 ter povratno kreditnih 

sredstev iz naslova 56. Člena Zakona o izvrševanju proračuna. Razliko pa bodo predstavljala lastna sredstva 

občine. Omenjena rekonstrukcija zajema dobrih 500 m.      

Stanje projekta: projekt je predviden za izvedbo v letu 2022 

 
4013 – 35                          Rekonstrukcija ceste Tropovci VGD – mimo igrišča   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tropovci VGD – mimo igrišča. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja 

cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja po letu 2022 

 
4013 – 36                          Rekonstrukcija ceste Gradišče LIPA – mimo igrišča   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Gradišče LIPA – mimo igrišča. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja 

cesta že izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih 

občinskih cest v naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi 

slabega spodnjega ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu  Razvoja podeželja po letu 2022 

 
4013 – 37                          Rekonstrukcija ceste Tišina – RC Časar   
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401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tišina – RC Časar. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že izdelana 

projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v naseljih, 

ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega ustroja 

potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja po letu 2022 

 
4013 – 38                          Rekonstrukcija ceste Tišina – RC do HŠ73   

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilj projekta:   Na podlagi sprejetega dolgoročnega in srednjeročnega razvojnega programa občine 

Tišina (predlagana obnova na podlagi organiziranih delavnic po vaseh)  sprejetega v letu 2013 se v NRP uvršča 

rekonstrukcija ceste Tišina – RC do HŠ73. V letu 2012 je bila na podlagi pregleda in analize stanja cesta že 

izdelana projektna dokumentacija za obnovo 15-ih najpomembnejših oz. najbolj poškodovanih občinskih cest v 

naseljih, ki je pokazala, da zgolj zamenjava asfaltne prevleke ni rešitev in so ceste zaradi slabega spodnjega 

ustroja potrebne obsežnejše rekonstrukcije.     

Stanje projekta: Projekt se bo izvajal v primeru uspešne prijave na razpisu Razvoja podeželja po letu 2022 

 

 

4013 – 43                            Rekonstrukcija LC na Krajni –III faza 

401312                   IZGRADNJA IN INV. VZDRŽEVANJE DRUGIH LC IN JP 

Namen in cilji projekta :V načrt razvojnih programov za leto 2019 se vključujejo sredstva za namen  dokončanja 

»Rekonstrukcije lokalne ceste na Krajni-III faza«.  V zvezi z nemotenim zaključkom te izvedbe je potrebno 

opraviti še določene geodetske in notarske storitve povezane z odkupi zemljišč. Rekonstrukcija LC na Krajni je 

potekala v treh fazah. Prva faza je bila realizirana v letu 2016, druga faza v letu 2017 in III faza v letu 2018.      

Rekonstrukcija je v celoti zajemala poleg cestišča tudi vso spremljevalno komunalno infrastrukturo (javna 

razsvetljava, vodovod, površina za pešce itd.). Cesta je kategorizirana kot lokalna cesta. Kot viri financiranja za 

namen navedene rekonstrukcije so poleg lastnih sredstev občine bila realizirana tudi povratno kreditna sredstva   

v okviru 56. Člena Zakona o izvrševanju proračuna. Omenjena rekonstrukcija je bila opredeljena kot prioritetna 

rekonstrukcija v sprejetem Srednjeročnem in dolgoročnem razvojnem planu občine, prav tako pa so jo kot nujno 

sanacijo predlagali tudi na sejah odborov. Na omenjeni cesti se odvija kar precejšen promet in je kot taka tudi  

bila nujno potrebna rekonstrukcije.    

Stanje projekta: projekt gradbenih del je bil v celoti zaključen že v letu 2018, v letu 2019 pa se predvideva 

realizacija še ostalih potrebnih stroškov povezanih z zaključkom investicije    

Cilji projekta: z navedeno rekonstrukcijo se bo izboljšalo stanje na navedeni cesti, boljši bodo tudi pogoji za vse 

bolj gosti promet, ki se odvija na tej cesti, prav tako pa se bo izboljšalo tudi življenje ob tej cesti 

 

4013 – 49                            Oprema za vzdrževanje cest 

40134                   OPREMA ZA VZDRŽEVANJE CEST 

Namen in cilji projekta : V predlogu proračuna za leto 2019 zagotavljamo sredstva za namen nakupa vibro 

plošče namenjene večinoma vzdrževanju poljskih cest    

Stanje projekta: nakup tovrstne opreme ja načrtovan v letu 2019    

Cilji projekta: z navedeno opremo se bo izboljšalo stanje na poljskih cestah, saj se bo navoženi material tudi 

temu primerno utrdil 

 

13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest 
4013 – 46     Ureditev ceste R1-235/0318 Petanjci-Murska Sobota od km2+276 do km 3-892 skozi Tišino 

40131                   UREDITEV CESTE R1-235/0318 Petanjci, Murska Sobota 

Namen in cilji projekta: 
V  predlogu proračuna za leto 2019 načrtujemo sredstva za začetek izvedbe ureditve ceste R1-235/0318 Petanjci-

Murska Sobota od 2+726 do 3+892 skozi Tišino. K navedeni ureditvi je občinski svet občine Tišina dal soglasje 

k podpisu sporazuma o sofinanciranju tovrstne ureditve ter se o njen tudi podrobneje seznanil na svoji 25. Redni 

seji, dne 27.11.2017. 

Naročnik investicije Republika Slovenija, Ministrstvo za infrastrukturo, direkcija RS za infrastrukturo je javno 

naročilo za izvedbo te investicije objavila na portalu javnih naročil RS šele 21.06.2018. rok za oddajo ponudbe je 

bil določen 18.07.2018. Po prejemu ponudbe je sledil postopek preverjanja le-teh, odločitev o oddaji javnega 

naročla pa je bila objavljena na Portalu javnih naročil 07.09.2018. Javno naročilo za izvedbo investicije je bilo 

oddano ponudniku GMW d.o.o. Turjanci za vrednost 3,249.711 EUR, od tega znaša delež občine Tišina za 

gradbena dela 697.284,19 EUR. Investicija je ob pripravi tega predloga proračuna trenutno v teku, rok za 

dokončanje del pa je predviden do konca prve polovice leta 2019.   
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V okviru projekta so predvidena tudi sredstva za namen ureditve ožjega centra Tišine, kamor spada tudi  ureditev 

krožnega krožišča.  

V okviru ureditve je predvidena ureditev pločnikov, odvodnjavanje, cestna razsvetljava,  aktivnosti za pridobitev 

zemljišč ipd.   

Cilji projekta: v prvi vrsti zagotovitev varnosti, peščev, vseh ostalih udeležencev v projektu, zaključitev 

nedokončanega projekta, ki se vleče že čez deset let z dograditvijo manjkajočih pločnikov in ureditvijo cestišča, 

ki bodo dokončno omogočili pogoje, da se uredi tudi center Tišine  

Stanje projekta: projekt je v celoti predviden za dokončanje do konca prve polovice leta 2019 

 

4013 – 47              Državna cesta R2-441, odsek 1298 Murska Sobota-Gederovci  

401332                  DRŽAVNA CESTA R2-441-odsek Murska Sobota-Gederovci          

Namen projekta:Sredstva za obnovo ceste, izgradnjo kolesarske steze ter pločnikov na državni cesti R2-441, 

odsek 1298 Murska Sobota – Gederovci, skozi naselja Vanča vas, Rankovci, Gederovci se planirajo na osnovi 

plana ministrstva za infrastrukturo, Direkcije za ceste RS. Plan direkcije je, da se v l. 2018 izvede odkup 

zemljišč. Sama gradnja - obnova ceste, ter gradnja kolesarske steze z pločniki skozi prej omenjena naselja pa bi 

se izvajala v letih  2020 -2021. Višina sredstev je predvidena glede na predloženi sofinancerski sporazum za 

državno cesto R1-235, odsek Petanjci – Murska Sobota, v naseljih Tišina in Tropovci v l. 2018. 

Stanje projekta: v letu 2019 se za namen priprave tovrstne investicije za izvedbo, namenja nekaj sredstev za 

morebitne nastale stroške. Projekt se bo izvajal v primeru prejetega sporazuma o sofinanciranju, tako kot je bil 

postopek za ureditev ceste skozi naselje Tišina 

Cilji projekta: zagotovitev boljše prometne varnosti 

 

13069001 Investicijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje 
4013 – 40              Investicijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje  

401316                  DOSTOPNE TOČKE ZA WI- FI V OKOLICI OBČINE          

Namen projekta: na novo se v predlog proračuna za leto 2019 uvrščajo sredstva  nakupa 

telekomunikacijske opreme v višini 16.000 namenjena vzpostaviti brezžičnih postaj Fri-wifi. Občina Tišina je 

bila namreč uspešna na javnem razpisu Evropske unije za postavitev tovrstnih postaj in v ta namen pridobila 

15.000 EUR evropskih sredstev. 

Evropska unija bo financirala stroške nakupa in namestitve opreme za brezplačne dostopne točke Wi-Fi, medtem 

ko bo upravičenec kril stroške povezljivosti, torej internetno naročnino in vzdrževanje opreme za najmanj tri 

leta. Iz omenjenega razloga zato zagotavljamo 1.000 EUR lastnih sredstev, saj upravičenec mora zagotoviti, da 

bo v roku leta in pol po podelitvi bona WiFi4EU namestitev dokončana in se bo delovanje začelo. Ko bo 

investicija zaključena, mora biti brezžična povezava na voljo brezplačno, zlahka dostopna, prav tako se mora 

uporabljati najnovejšo in najboljšo razpoložljivo opremo, ki uporabnikom omogoča povezljivost visokih hitrosti. 

Občina ima v okviru tovrstne vzpostavitve že urejen dostop do brezplačnega Wifija v okolici občine in šole, 

sedaj pa je predvidena še ureditev na ostalih dostopnih točkah 

Stanje projekta: občina je v letu 2016 deloma tovrstni projekt že izvedla, saj je bil takrat  uporabnikom 

omogočen brezplačni dostop do Wi-fi omrežja v okolici občinske zgradbe. Z tovrstno ureditvijo pa bo 

uporabnikom omogočen še brezplačen dostop do tega omrežja na lokacijah v bližini kolesarskih počivališč ter v 

bližini Večnamenskega in turističnega objekta v Gederovcih   

Cilji projekta: s pomočjo uspešnega javnega razpisa na tem področju uporabnikom omogočiti brezplačen 

dostop do Wi-fi omrežja in na tak način postati še bolj prijaznejša in dostopnejša občina 

 

 

14 GOSPODARSTVO    
 

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 
4014 - 12                             Pospeševanje razvoja  malega gospodarstva 

401411                  POSPEŠEVANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA 

Namen in cilj projekta: vsako leto se sredstva dodeljujejo  na podlagi javnega razpisa v skladu s Pravilnikom o 

dodeljevanju finančnih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Tišina. Sredstva razpisa 

so povezana z dodelitvijo subvencij zato spadajo v okvir Načrta razvojnih programov občin. Planirana sredstva 

temeljijo v okviru programa de-minumus – državne pomoči v okviru katerih smo si predhodno morali pridobiti 

soglasje k sprejetemu pravilniku  s strani Ministrstva za finance. Občina je dolžna o tovrstnih pomočeh poročati 

pristojnemu Ministrstvu v roku 15 dni po odobritvi sredstev 
Stanje projekta :  z dodeljevanjem sredstev iz naslova subvencij v gospodarstvu smo začeli v letu 2013 in so  

predvidena za izvajanje tudi vsako naslednje proračunsko leto. 
 

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 
4014 - 14                            Večnamenski in turistični objekt Gederovci  

401410                  TURISTIČNA INFRASTUKTURA - OBJEKTI 
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Namen in cilj projekta: V okviru projekta  so predvidene nadaljnje aktivnosti okrog priprave oz. izdelave 

projektne dokumentacije povezane z ureditvijo mejnega prehoda v Gederovcih, ki pa je kljub vsemu povezana 

oz. odvisna od pravnomočnosti odločbe o komasaciji v Sodišincih, saj šele takrat bo projektna dokumentacija in 

s tem pridobitev gradbenega dovoljena dejansko tudi možna. V načrtu razvojnih programov zaenkrat za tovrstno 

ureditev planiramo nekaj sredstev v letih 2021 in 2022. Vsekakor pa bo  ureditev tega objekta možna ob pridobiti 

morebitnih sredstev iz naslova morebitnih javnih razpisov. V kolikor bo na tem področju prišlo do kakršnih koli 

sprememb bomo zadevo urejali s spremembami proračunov.  

Objekt bi se naj v bodoče uredil  kot Skupni Turistični informacijski center Pomurskih občin, kolesarski servis z 

ponudbo koles, prodajalno domačih izdelkov, postajališče za avtodome itd. Cilj projekta je predvsem v smislu 

zagotavljanja oz. omogočanja večje turistične ponudbe v občini, pridobitev večih turističnih aranžmajev, 

promocija občine, večje spodbujanje podjetništva, gospodarstva ipd.    

Stanje projekta : objekt je občina v letu 2017 pridobila v trajno last, trenutno je v objektu urejena turistično 

informacijska pisarna, v okviru prenove tega objekta je trenutno v izdelavi potrebna dokumentacija, ki je bila 

delno realizirana v letu 2018, preostali del pa se prenaša v leto 2019. Izvedba projekta se planira v okviru 

pridobljenih sredstev iz naslova morebitnih javnih razpisov- možen tudi čezmejni. 

 

 

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUN. DEJAV.              

 

16029003 Prostorsko načrtovanje  
4016 - 27                    Zagotovitev parkirišč v centru Tišine  

401621                     UREDITEV OSREDNJEGA CENTRA TIŠINE OB GLAVNI CESTI                 

 Namen projekta: občina predvideva zagotovitev parkirnih mest v centru Tišina, saj se z trenutno izvedbo 

rekonstrukcije ceste ukinjajo obstoječa parkirna mesta. Glede na opravljanje storitev in  dejavnosti uporabnikov 

v samem centru pa je potrebno uporabnikom zagotoviti tudi primerna parkirna mesta. Omenjena parkirna mesta 

so predvidena za zgradbo Poslovno stanovanjskega objekta 

Stanje projekta: projekt je za izvedbo načrtovan v letu 2020      

Cilji projekta: zagotovitev ustreznih parkirnih mest uporabnikom storitev v okviru centra Tišine      

 

16039005 Druge komunalne dejavnosti  
4016 - 18                  Revitalizacija Ivanocyevega spominskega parka na Tišini 

401627                 BIOSFERNI REZERVAT MURA 

Namen in cilji projekta:  v sklopu projekta je predvidena nova ureditev okolice (parkirna mesta, zasaditev drevja, 

cvetličnih korit…..). Cilj projekta je v smislu bolj urejene okolice in s tem bolj prijaznejšega okolja    

Stanje projekta: projekt se bo izvajal le v primeru uspešne prijave na razpisu po letu 2021 oz. v novem 

programskem obdobju  

 

       
4016 - 20                     Ureditev potokov, Mokoš, Dobel in reke Kučnice  

401627                     BIOSFERNI REZERVAT MURA                 

Namen in cilj projekta: Občina Tišina je prav tako podala, kot projektni predlog za sredstva iz Kohezije iz 

Razvoja regij za finančno obdobje 2014 - 2020, projekt ureditve potekov Mokoš, Dobel in reke Kučnica. Projekt 

je bil potrjen s strani Sveta regije in uvrščen v projekt  Biosferni rezervat Mura, ki ga je potrdil Razvojni svet 

Pomurske regije in je bil posredovan na Vlado RS. Žal ta predlog projekta Biosfernega rezervata Mure Vlada RS 

ni odobrila. S tem pa tudi ni odobrila našega projekta. 

Stanje projekta: projekt je predviden za prijavo na ustrezen javni razpis v letih 2022 in 2023 oz. v novem 

programskem obdobju  

 

4016 - 22                     Ureditev brvi na navezavo parka na parkirišču pri pokopališču na Tišini  

401629                     UREDITEV BRVI NA TIŠINI                 

Namen in cilj projekta: z ureditvijo brvi na Tišini želimo urediti brv čez potok Mokoš, ki pa je v lasti države. V 

okviru le-ta je potrebno pridobiti stavbno pravico s strani ARSO-ja. Cilj projekta je ureditev okolice in s tem 

omogočiti boljše sprehajalne steze z navezavo parka na parkirišču pri pokopališču na Tišini. S tem pa bo tudi 

omogočen boljši in bolj urejen delni dostop do novo Zgrajenega zdravstvenega centra na Tišini.   

Stanje projekta: projekt je predviden za ureditev v letu 2021, vloga na ARSO je bila oddana, pogodba nam še ni 

bila posredovana, vendar glede na doseganje izkušnje pričakujemo, da bomo na tak predlog pogodbe čakali več 

let.    

 

4016 - 24                     »Trije parki, kulture, miru in oddiha«  

401628                     LAS GORIČKO - CLLD                 
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Namen in cilji projekta: občina Tišina je skupaj z občino Cankova partner tega projekta, medtem ko je nosilec 

projekta Ustanova dr. Šiftarjeva fundacija. Z navedenim projektom se je občina Tišina prijavila na javni razpis s 

strani LAS-a-Goričko v mesecu januarju 2017. V mesecu avgustu 2017 smo s strani LAS-a prejeli obvestilo o 

potrditvi tovrstne operacije. Višina sofinanciranja za občino Tišina bi znašala 81.326 EUR. S tem projektom se 

ureja v prvi vrsti kulturna dediščina, z samo ureditvijo bomo poskrbeli za ureditev sprehajalnih poti, odstranitev 

dotrajanega drevja, zasaditev novih dreves v skladu z arburističnim načrtom, ureditev manjšega igrišča za otroke, 

postavitev ute ipd. Skratka predvidena je celostna ureditev parka. V mesecu juniju 2018 je bilo izvedeno javno 

naročilo. Ker do navedenega roka nismo prejeli nobene ponudbe, se je rok za oddajo ponudbe podaljšal. 

Ponudba, ki jo je občina Tišina prejela je bila nedopustna, saj je presegala sredstva, ki jih je imela občina Tišina 

predvidena v proračunu za leto 2018 za ta projekt. Iz omenjenega razloga smo zato bili primorani takšno 

ponudbo zavrniti. Tretji sklop javnega naročila je bil povezan z občino Cankova in se izvaja, saj je bil ponudnik 

ugoden. V drugi polovici leta 2018 sta bila izvedena še preostala dva sklopa javnega postopka naročanja. V obeh 

primerih pa je za sklop ureditve tega parka ponudba bistveno presegala zagotovljena sredstva plana, zato ni 

mogla biti izbrana. IZ omenjenega razloga smo zato poskušali pridobiti soglasje s strani AKSTRP za podaljšanje 

roka izvedbe. Iz omenjenega razloga zato tudi načrtovano ureditev planiramo v letu 2019.       

Cilj projekta: varovanje oz. ureditev kulturne dediščine, ki je bila dolga leta zapuščena brez vsakršnega 

vlaganja, v okviru projekta načrtujemo tudi dodatno zaposlitev za namen vzdrževanja in urejanja parka. 

Stanje projekta: v okviru projekta je pridobljen sklep o potrditvi operacije s strani LAS-a, ter tudi že prejeta 

odločba o sofinanciranju tega projekta. Za podaljšanje roka izvedbe investicije imamo s strani pristojnega 

ministrstva tudi že pridobljeno ustrezno soglasje. Projekt je predviden za izvedbo v letu 2019. 

 

4016 - 17                     Daljinska povezava med Občino Tišina, Mestno občino Murska Sobota in sosednjimi   

                                    občinami  

401628                     KOLESARSKA STEZA VANČA VAS - TIŠINA                 

 Namen projekta: V letu 2020 je predvidena izvedba projekta ureditve kolesarske steze Vanča Vas-Tišina. 

Projekt je bil v okviru teritorialnega razvojnega dialoga predlagan kot regijski projekt s strani Ministrstva za 

infrastrukturo. Skupna vrednost projekta znaša 111.517,44 EUR, vrednost sredstev iz državnega proračuna znaša 

16.103,86 EUR, sredstva evropske kohezijske politike znašajo 64.415,44 EUR, občina Tišina (občinska 

sredstva) pa znašajo 30.998,14 EUR. Izvedbo projekta iz leta 2019 prenašamo v leto 2020, ker smo odvisni tudi 

od državnega projekta rekonstrukcije državne ceste Murska Sobota-Gederovci skozi naselja Vanča Vas, 

Gederovci, Rankovci-Gederovci, saj moramo zagotoviti zveznost naše kolesarske poti z že zgrajeno kolesarsko 

potjo do Murske Sobote kar pomeni, da mora biti zgrajen prehod za kolesarje. V okviru izvedbe projekta so 

načrtovani še stroški investicijskega nadzora ter stroški izvedbe javnega naročila.  

Stanje projekta: za namen izvedbe projekta imamo pripravljeno vso ustrezno dokumentacijo, projekt pa je 

izvedbo načrtovan v letu 2020      

Cilji projekta:  zagotovitev čim bolj varne poti za kolesarje, šolarje in ostale udeležence v prometu  

 

 

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje 

401615                  INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE – PSO TIŠINA 

4016 – 03              Poslovno – stanovanjski objekt Tišina   
Namen projekta: v letu 2019 se zaradi slabega stanja in dotrajanosti načrtuje zamenjave okna v prostoru 

namenjenem izvajanju strelske dejavnosti. 

Stanje projekta:  do leta 2017 so bila postopoma zamenjana vsa dotrajana okna v  stanovanjskih prostorih, ki 

jih občina daje v najem.   

Cilji projekta: z postopno menjavo oken zagotoviti boljše pogoje bivanja in delovanja, predvsem kar se tiče pri 

varčevanju stroškov ogrevanja 

 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč 
4016 - 07                              Urejanje in odkup zemljišč – razno 

401608              TEKOČI IN INVESTICIJSKI STROŠKI UREJANJA ZEMLJIŠČ (zemljiško  

                           knjižne in geodetske zadeve) 

Namen in cilj projekta:  občina je postopoma vsako leto načrtovala sredstva za namen  odkupa zemljišča 

posameznikom ob izravnavi meje v kolikor so oškodovani in se njihova površina zmanjša. Načrtovana sredstva 

za ureditev zemljiških razmerij(odkupi) manjših delov zemljišč po katerih poteka javna infrastruktura z 

namenom ureditve lastništva  so prav tako  načrtovana vsako leto postopoma. V letu 2019 pa se v okviru nakupa 

zemljišč načrtujejo sredstva v višini 39.028 EUR. Razlog:  z lastniki zemljišča, ki bi ga potrebovali ob izgradnji 

večnamenske športne dvorane pri OŠ Tišina imamo sklenjeno pogodbo o stavbni pravici v kateri je določena 

tudi letna odškodnina. Pripadajoča višina odškodnine se na koncu tako odšteje od pripadajoče kupnine. Iz 

omenjenega razloga je zato smiselno, da se zemljišče odkupi pred iztekom stavbne pravice, saj v nasprotnem 

primeru izgubimo že vplačana sredstva za namen stavbne pravice in zagotovljeno zemljišče, ki bo potrebno za 

izvedbo projekta »večnamenske športne dvorane« Nakup tovrstnega zemljišča pa je prav tako povezan s 
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projektno dokumentacijo in gradbenim dovoljenjem. Ena od pogodbenih strank oz. solastnikov je bila v 

izvršilnem postopku in je tako prišlo do prodaje njenega solastniškega deleža na javni dražbi. Javna dražba je 

potekala 07.11.2018, postopek tako ni bil do konca leta v celoti zaključen, saj ni prišlo do vpisa nove lastnice 

zemljišča v zemljiško knjigo. 

Stanje projekta: izvedba projekta je v fazi priprave predloga proračuna v postopku urejanja zemljiško knjižnih 

razmerij. Pričakujemo, da bo zadeva čim prej rešena in bomo lahko tudi čim prej speljati postopek tovrstnega 

nakupa.  

 

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE                                            

 

18029001 Nepremična kulturna dediščina 
401815          OBNOVA IN SOF. SAKRALNIH KULTUR. SPOMENIKOV IN KULTURNE DEDIŠČINE  

4018 -02      Obnova umetnostno arh. spomenika – cerkev Marijinega rojstva na Tišini 

Namen projekta: s strani župnije Tišina smo v letu 2018 prejeli prošnjo za sofinanciranje projekta obnove 

cerkve Marijinega rojstva na Tišini, katero podpira tudi občina Tišina.  Občina je v mesecu decembru 2018 na 

podlagi prejetih dokazil s strani župnije Tišina o že izvedenih delih sofinancirala delež v višini 10.000 EUR. V 

letu 2019 tako načrtujemo še nadaljevanje sofinanciranja v deležu 30.000 EUR. 

Stanje projekta: v okviru projekta je pripravljena projektna dokumentacija, izvaja se sodiranje terena, ki ga je 

zahteval Zavod za spomeniško varstvo Maribor, izbran je tudi izvajalec del za izvedbo obnove fasade. Končanje 

del okrog izvedbe fasade se načrtuje v poletnih mesecih leta 2019.    

Cilji projekta: z navedenim projektom se bo pripomoglo k nujno potrebni obnovi cerkve Marijinega rojstva na 

Tišini    

 

18059001 Programi športa 
4018 - 06                             Sofinanciranje opreme in objektov športnih društev  

401814                 INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH OBJEKTOV 

Namen in cilj projekta: V okviru programa športa so vsako leto načrtovana sredstva za sofinanciranje investicij 

športnih društev in organizacij z cilji izboljšanja samih pogojev za izvajanje športne dejavnosti. Od leta 2019 

naprej se predvideva tudi prijava na javni razpis za namen izvajanja športnih programov in investicij v športne 

dejavnosti v okviru Fundacije za šport.   

Stanje projekta: Sredstva se društvom vsako leto delijo na podlagi prijav na javni razpis in glede na obseg 

razpoložljivih sredstev.  

 

19 IZOBRAŽEVANJE     

 

19039001 Osnovno šolstvo 
401907                 INVESTICIJE IN VZDRŽEVANJE OBJEKTOV OŠ 

4019 - 03                            Osnovna šola Tišina – oprema, obnova objekta in igrišč 

Namen in cilj projekta: namen zagotavljanja sredstev plana na področju investicijskega vzdrževanja  osnovnega 

šolstva je predvsem v nemotenem izvajanju   vseh oblik osnovnošolskega izobraževanja. V letu 2019 so v 

predlog proračuna uvrščena sredstva na podlagi plana Osnovne šole Tišina in sicer za namen vzpostavitve IKT 

infrastrukture ARNES, ki vključuje opremljanje VIZ z IKT opremo ter razvoj e-storitev in e-vsebin ter izgradnjo 

brezžičnega omrežja. V letu 2017 je Arnes začel z izvajanjem štiriletnega programa nadaljnje vzpostavitve IKT 

infrastrukture v vzgoji in izobraževanju. Operacijo delno financira Evropska Unija , delno Ministrstvo za šolstvo 

in izobraževanje ter delno šole same. Operacija se izvaja v okviru operativnega programa za izvajanje Evropske 

kohezijske politike 2014-2020. Cilj projekta: Izboljšanje kompetenc in dosežkov mladih ter večja 

usposobljenost izobraževalcev prek večje uporabe sodobne IKT pri poučevanju in učenju, vlaganje v 

izobraževanje, usposabljanje in poklicno usposabljanje za spretnosti in vseživljenjsko učenje z razvojem 

infrastrukture za izobraževanje in usposabljanje itd. Del plačila tovrstne obveznosti v višini 2.200 EUR pa se 

načrtuje v letu 2019. V letu 2020 pa so načrtovana sredstva namenjenega morebitnemu nujnemu investicijskemu 

vzdrževanju.      

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi, ki temeljijo na podlagi 

posredovanega plana s strani OŠ Tišina 

 

4019 - 04                           Telovadnica pri OŠ Tišina 

401916                 INVESTICIJE IN INV. VZDRŽ. – ŠPORTNA DVORANA 

Namen in cilj projekta: Največji načrtovani projekt na področju osnovnega šolstva  je izgradnja večnamenske 

športne dvorane. Glede na število oddelkov v osnovni šoli je obstoječa telovadnica vsaj enkrat premajhna glede 

na veljavne normative. Projekt se načrtuje v takšni velikosti in opremljenosti, da bo zadostoval ne samo za 

potrebe osnovne šole in športnih društev ampak kot osrednji objekt v občini za tekmovanja in vse večje kulturne, 
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športne, družabne in podobne prireditve in tekmovanja v občini. Vzporedno z izgradnjo nove večnamenske 

športne dvorane pa je potrebno urediti zunanje športne površine, komunalno infrastrukturo in promet. Za projekt 

načrtujemo prijavo na morebiten javni razpis EU  Evropskega sklada za regionalni razvoj – ukrep razvoj regij. 

Upoštevano je 85% sofinanciranje upravičenih stroškov.  

Stanje projekta: V letu 2012 je bila sklenjena pogodba za izdelavo strokovnih podlag, v letu 2015 je bila izdelana 

projektna dokumentacija, pridobljeno je gradbeno dovoljenje,  v letu 2016 je bila pridobljena še nadaljnja 

izdelava investicijskih dokumentov, v letu 2017 in 2018 je bila izplačana pripadajoča stavbna pravica, izgradnja 

športne dvorane pa je v celoti odvisna od morebitnega javnega razpisa na tem področju. V letu 2017 smo zaradi 

sprememb in dopolnitev OPN-a uskladili projektno dokumentacijo in s tem pridobili novo gradbeno dovoljenje.  

Izvedba projekta je v celoti odvisna od morebitnega objavljenega javnega razpisa in ostalih okoliščin, ki bi na 

kakršen koli način vplivale na dejansko izvedbo projekta. Projekt je za enkrat predviden za leto 2021. Vsakršna 

sprememba izvedbe projekta pa bo usklajena z rebalansi proračuna.   

 

4019 - 05                            Podružnična šola Gederovci – oprema, obnova objekta in igrišč 

Namen in cilj projekta: namen zagotavljanja sredstev plana na področju investicijskega vzdrževanja  osnovnega 

šolstva je predvsem v nemotenem izvajanju   vseh oblik osnovnošolskega izobraževanja. V letu 2019 so v 

predlog proračuna uvrščena sredstva na podlagi plana Osnovne šole Tišina in sicer za namen vzpostavitve IKT 

infrastrukture ARNES, ki vključuje opremljanje VIZ z IKT opremo ter razvoj e-storitev in e-vsebin ter izgradnjo 

brezžičnega omrežja. V letu 2017 je Arnes začel z izvajanjem štiriletnega programa nadaljnje vzpostavitve IKT 

infrastrukture v vzgoji in izobraževanju. Operacijo delno financira Evropska Unija , delno Ministrstvo za šolstvo 

in izobraževanje ter delno šole same. Operacija se izvaja v okviru operativnega programa za izvajanje Evropske 

kohezijske politike 2014-2020.  Za leto 2019 je predvidenih cca. 1.500 EUR, del plačila tovrstne obveznosti v 

višini 1.600 EUR pa se načrtuje v letu 2020. 

V predlog proračuna za leto 2019 pa se uvrščajo tudi sredstva za namen pridobitve idejne zasnove oz. izdelave 

potrebne dokumentacije za namen izvedbe sanacije podružnične šole v Gederovcih. Za izvedbo le-te v predlogu 

proračuna za leto 2019 načrtujemo 3.000 EUR.  

Cilj projekta: Izboljšanje kompetenc in dosežkov mladih ter večja usposobljenost izobraževalcev prek večje 

uporabe sodobne IKT pri poučevanju in učenju, vlaganje v izobraževanje, usposabljanje in poklicno 

usposabljanje za spretnosti in vseživljenjsko učenje z razvojem infrastrukture za izobraževanje in usposabljanje 

itd. Cilj pridobitve ustrezne dokumentacije glede sanacije podružnične šole v Gederovcih pa temelji na podlagi 

boljših pogojev  izobraževanja na tej šoli.        

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi, ki temeljijo na podlagi 

posredovanega plana s strani OŠ Tišina 

 

 

20 SOCIALNO VARSTVO     

 

20049003 Socialno varstvo starih 
402019                INVESTICIJE V DOMOVE ZA STAREJŠE, DNEVNE CENTRE…  

4020 - 01                            Investicije v domove za starejše, dnevne centre 

Namen in cilj projekta: občina je v letu 2017 na podlagi sprejetega rebalansa proračuna za leto 2017 realizirala 

nakup prostora v Poslovno stanovanjskem objektu za namen izvajanja dnevnega centra starejših občanov. 

Tovrstno storitev bo izvajal Dom starejših Rakičan. V letu 2019 se tako za ta namen načrtujejo potrebni stroški 

preureditve tega prostora za namen nemotenega začetka izvajanja tovrstne storitve, ki je predviden za drugo 

polovico leta 2019. 

Stanje projekta:  v letu 2019 občina namenja potrebna sredstva za namen začetka izvajanja tovrstne storitve 

povezane z manjšo potrebno ureditvijo prostora 

  

 

 

 

 

Tišina, januar 2019 

Pripravila: 

Mateja Celec, strokovni sodelavec VI. s 

sodelavci OU in Reo 
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51 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001 Oskrba z vodo 
5116 - 01                                Investicijsko vzdrževanje vaških vodovodov   

511602                    INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE VAŠKIH VODOVODOV 

Namen in cilj projekta: Vsako leto je določen del sredstev načrtovan za investicijsko vzdrževanje vodovodnih 

črpališč in vodovodnega omrežja. Načrtovana sredstva investicijskega vzdrževanja se nanašajo na del tovrstnega 

vzdrževanja, ki je v pristojnosti delovanja režijskega obrata. 

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi. 

 

 

51-1 REŽIJSKI OBRAT – OSKRBA Z VODO – POMURSKI VODOVOD SISTEM B   
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                        

 

16039001 Oskrba z vodo 
5116 - 011                                Pomurski vodovod- II faza – državna cesta skozi Tišino 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Namen in cilji projekta:  položitve novega vodovodnega omrežja v okviru trase II. Pomurskega vodovoda, skozi 

naselji Tišina in Tropovci, ki se bo izvajala v času gradnje pločnikov ob rekonstrukciji regionalne ceste R1-

235/0318 Petanjci – Murska Sobota. Občina je v zvezi z tem takoj ob sprejetju rebalansa II za leto 2018 izvedla 

postopke izbire najugodnejšega ponudnika. Prav tako pa je že podpisana pogodba o izvedbi del z podjetjem 

Blisk montaža v vrednosti 316.660 EUR.  

Stanje projekta: gradnja je predvidena od leta 2019. 
 

5116 - 012                                Komunalna ureditev M. Črnci – ulica do ČN- II faza 
511605                        POLOŽITEV VODOVODNEGA OMREŽJA - CESTE                        

Namen in cilji projekta: 
V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 1396/8 do 

parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske hiše.  Območje, ki bo 

predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne razsvetljave javne poti.     

Stanje projekta: začetek projekta je predviden v  letu 2019 in se načrtuje v dveh letih 
 

5116 - 013               Novi priklopi – vodovod sistema B   

51160103                INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE – NOVI PRIKLOP 

Namen in cilj projekta: Vsako leto je določen del sredstev načrtovan za investicijsko vzdrževanje za izvedbo 

novih priklopov. Načrtovana sredstva investicijskega vzdrževanja se nanašajo na del tovrstnega vzdrževanja, ki 

je v pristojnosti Pomurskega vodovoda sistem B. 

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami in možnostmi. 

 
5116 - 08                                Pomurski vodovod – II faza 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Namen in cilji projekta:  izvedba projekta se navezuje na rekonstrukcijo lokalne ceste na Krajni – III faza. 

Namen projekta je, da se v sklopu rekonstrukcije uredi tudi vodovodno omrežje (postavitev novih hišnih 

priključkov z vodomernimi jaški, nove vodovodne cevi….).     

Stanje projekta:  projekt je bil v celoti realiziran v letu 2018 le del plačila obveznosti je načrtovan v letu 2019  

 
5116 - 09                                Nadgradnja vodovoda sistema B 
511603                   INVESTICIJE IN INV. VZDRŽEVANJE – V SKLOPU POMURSKEGA VODOVODA 

Namen in cilji projekta:  v letu 2015 je bil zaključen projekt Pomurskega vodovoda – sistem B. Na podlagi 

informacij s strani podjetja vodovod sistem B d.o.o. se v primeru uspešne prijave na morebiten javni razpis v 

okviru Dogovora Regij načrtuje nadaljevanje izgradnje projekta vodovoda B. V kolikor bo prišlo do spremembe 

vrednosti projekta, bomo morale občine uskladiti vrednosti v proračunih in NRP-jih občin (vodni stolp- Črnske 

meje ipd.)    

Stanje projekta:  projekt se bo usklajeval na podlagi pridobljenih informacij, gradnja pa je predvidena od leta 

2020 naprej oz. po odobritvi sofinancerskih sredstev. 
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52 REŽIJSKI OBRAT – POKOPALIŠČA    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                          

 

16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 
5216 - 02                               Investicijsko vzdrževanje mrliških vežic         

521603                    INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN MRLIŠKIH VEŽIC               

Namen in cilj projekta: za namen investicijskega vzdrževanja pokopališč in mrliških vežic se v predlogu 

proračuna za leto 2020 namenja 15.000 EUR. Načrtovana sredstva se namenjajo za izdelavo idejne zasnove 

povezane z zunanjimi ureditvami na vseh pokopališčih v občini (ureditev poti, ograj, nadstreškov, odlagališč za 

smeti ipd). Na podlagi izdelane idejne zasnove katera bo pokazala dejansko stanje ureditve okolice na vseh 

pokopališčih v občini bomo v načrtu razvojnih programov sredstva plana tudi temu primerno uskladili. Tovrstna 

priprava idejne zasnove je bila načrtovana že v proračunu za leto 2018, vendar smo jih v drugi obravnavi 

proračuna za leto 2018 zaradi izvedbe investicij prijavljenih v okviru uspešnih javnih razpisov morali izločiti.  

Stanje projekta: Projekt se izvaja vsako leto v skladu s potrebami. 

 
5216 -13                               Ureditev prostora za raztros pepela         

521603                    INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN MRLIŠKIH VEŽIC               

Namen in cilj projekta: v skladu s 40. Členom Odloka o pokopališkem redu v Občini Tišina mora upravljalec 

pokopališč (Režijski obrat Občine Tišina) urediti prostor primeren za raztros pepela na najmanj enem 

pokopališču na območju občine. 

Stanje projekta: ureditev tovrstne prostora je predvidena za izvedbo v letu 2020 

 

 

53 REŽIJSKI OBRAT – SPLOŠNA KOMUNALA    
 

16 PROSTORSKO PLAN. IN STANOV. KOMUNALNA DEJAVNOST                       

 

16039005 Druge komunalne dejavnosti                                                         
5316 – 03                                  Oprema za komunalno vzdrževanje vasi 

531602                INVESTICIJE IN OPREMA ZA KOMUNALNO UREJANJE VASI 

Namen in cilj projekta: Vsako leto so načrtovana sredstva za nakup opreme za potrebe komunalnega urejanja 

vasi. V letu 2019 je planiran nakup dveh kosilnic, saj so nekatere že dotrajane  stroški popravila pa so 

sorazmerno visoki, ter nakup avtomobila za izvajanje javnih del.(leasing) 

Stanje projekta: Se načrtuje v skladu s potrebami in razpoložljivimi sredstvi vsako leto sproti. 

 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč 
531604            INVESTICIJE V KOMUNALNO UREJANJE ZEMLJIŠČ-CESTE 

5316 – 10        Komunalna ureditev Murski Črnci- ulica  ob Mokošu 

Namen in cilji projekta: 
Izvedba projekta je nastala ob spremembi OPN, navezuje pa se na ureditev ceste Na ulici ob Mokošu v M. 

Črncih. Na tej cesti že stoji stanovanjska hiša, ki je naseljena že skoraj 10 let. V okviru projekta se bodo 

komunalne opremile prazne gradbene parcele (vodovod, kanalizacija).   

Stanje projekta: projekt je bil izveden ob koncu leta 2018, razlika plačila pa je predvidena še v letu 2019 

 
5316 – 18        Komunalna ureditev Murski Črnci- ulica do ČN – II faza 

Namen in cilji projekta: 
V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 1396/8 do 

parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske hiše.  Območje, ki bo 

predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne razsvetljave javne poti.     

Stanje projekta: začetek projekta je predviden v  letu 2019 in se načrtuje v dveh letih 
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54 REŽIJSKI OBRAT – KANALIZACIJSKI SISTEM    
 

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE                      

 

15029002 Ravnanje z odpadno vodo – kanalizacija in ČN 
 

541510               KANALIZACIJSKI VODI – GRADNJE CEST 

51415 – 16                                  Komunalna ureditev M. Črnci – ulica do ČN – II faza 

Namen in cilji projekta: 
V okviru tovrstne ureditve je potrebno zagotoviti komunalno urejenost območja od parcelne številke 1396/8 do 

parcelne številke 1397/7 v k.o. Murskih Črncih oz. tam, kjer so poseljene že stanovanjske hiše.  Območje, ki bo 

predmet ureditve v okviru investicije, obsega tudi asfaltiranje in izvedbo javne razsvetljave javne poti.     

Stanje projekta: začetek projekta je predviden v  letu 2019 in se načrtuje v dveh letih 

       

541503                INVESTICIJE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE KANALIZAC. OMREŽJA  

5415 – 18                                  Širitev kanalizacijskega omrežja – dodatni kanali 

Namen in cilj projekta:  režijski obrat občine Tišina na predlog Odloka o načinu in pogojih o izvajanju občinske 

gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalno odpadne in padavinske vode nadaljuje z izvedbo 

hišnih priključkov  

Stanje projekta: predvideno na podlagi vsakoletnih potreb 

  

22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA                                                   
 

22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna  
 

5422 – 02                               Kredit – EKO – 2006 (ČN Murski Črnci) 

542201                 GLAVNICA ZA ODPLAČILO DOLG. KREDITA 

Namen in cilj projekta: V obdobju 2019 – 2021 je za vsako leto predvideno trimesečno odplačilo glavnic za 

dolgoročni kredit, prejet od EKO sklada RS in sicer za čistilno napravo Murski Črnci. Omenjeni kredit bo 

dokončno odplačan v letu 2021.  

Stanje projekta: V okviru posameznega proračunskega leta se zagotovijo sredstva za pravočasno odplačilo 

glavnic in obresti. 

            

 

 

 

 

 

Tišina, januar 2019 

              Pripravila:                                                                                             OBČINA TIŠINA 

 Mateja Lenarčič                                                                                              ŽUPAN  

 s sodelavci iz OU in ReO                                                               Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.                                    

 

 
  


